Buď je ve větě vyjádřený, je tam přímo napsaný nebo nevyjádřený, domyslíme si ho z předchozích vět nebo ze situace.
PODMĚT = Kdo? Co? 
1. Děti = vyjádřený
2. Hanka = vyjádřený
3. Ona, Hanka z předchozí věty = nevyjádřený
4. Lukáš = vyjádřený
5. [bookmark: _GoBack]On, Lukáš z předchozí věty = nevyjádřený
6. Dominik = vyjádřený
7. On, Dominik z předchozí věty = nevyjádřený
8. On, Dominik z předchozí věty = nevyjádřený
9. Zuzka = vyjádřený
10. Ona, Zuzka z předchozí věty = nevyjádřený
11. Ona, Zuzka z předchozí věty = nevyjádřený
